Lerums BK

Tisdagsbridge for de med hégre handikap hcp 2020-01-28

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 326.9 61.91  Ulf Tallborn - Gunilla Tallborn 42676 42677 Lerums BK
2 22 309.8 58.67  Lennart Eriksson - Agneta Leffler 67015 65879 Lerums BK
3 21 297.8 56.40 Lars Palm - Lena Klingberg 65449 63729 Lerums BK
4 14 292.8 55.46  Per Tollemark - Madeleine Tollemark 68140 68139 Lerums BK
5 3 290.6 55.03  Stina Petersson - Marita Johansson 56553 58852 Lerums BK
6 15 290.6 55.03 Irene Hedstrom - Lars-Goran Hedstrom 63726 63727 Lerums BK
7 2 289.0 54.74  Sigurd Wallin - Marianne Wallin 63737 63736 Lerums BK
8 9 284.7 53.93  Britt Frodell - UllaSara Peterson 58884 60653 Lerums BK
9 7 274.1 51.92  Birgitta Parenius - Ake Parenius 57123 57124 Lerums BK
10 23 273.9 51.87  Gunilla Ekeroth - Gunilla Hedberg 34913 34919 Lerums BK
11 12 272.8 51.66  Ann Snickert - Lars-Gdran Snickert 66951 66952 BK Debut
12 1 258.5 48.96  Lars-Peter Grevillius - Christina Larsson 29535 31699 Lerums BK
13 8 253.8 48.07  Annica Otterberg - Yvonne Eriksson 67285 67290 Lerums BK
14 4 253.6 48.04  Ingela Sarnhagen - Bengt Stridh 31691 66275 Lerums BK
15 6 251.9 47.71  Goran Nisshagen - Ronny Terbrant 63732 31704 Lerums BK
16 24 247.6 46.90 Agneta Bjorklund - Ingela Terbrant 36498 31703 Lerums BK
17 18 246.1 46.61 Eva Samuelsson - Lilian Frantzich 36478 36503 Lerums BK - Alingsas BS
18 11 239.8 45.42  Kjell Karlsson - Marie Karlsson 67705 67704 Lerums BK
19 20 236.9 44.86  Margit Bjornson - Birgitta Bergman 42672 53378 Lerums BK
20 17 235.8 44.66  Kjell Lindahl - Sonny Wiklund 61656 42678 Lerums BK
21 13 234.8 44.47  Lennart Westlund - Kerstin Westlund 63739 63738 Lerums BK
22 19 229.2 43.41  Gunnar Sundberg - Yvonne Sundberg 36481 36482 Lerums BK
23 5 229.2 43.40  Birgitta Petersson - Marianne Fahlstrom 63733 67284 Lerums BK
24 10 215.7 40.86  Margareta Algurén - Agneta R60k 48524 48535 Lerums BK
1 4 DKn8 Basta kontrakt 2 a2 Basta kontrakt 3 4 E93 Basta kontrakt
Nord v- 2NTND-1-100 |Ost vKD7 6NT S = 1440 Syd v D542 3¢ S =110
Ingen + K973 NS + D109762 ov + 1092
#EK10765 & ¢ v & NT £964 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT
410976 &EK32 N86 757 4 DKn8743 «E109 N 1012127 12 4Kn52 4KD1084 N9 9767
v D96 v E852 S86 757 v 10983 v54 S 1012128 12 v 10973 vKKn8 S99767
¢+ ED102 ¢ 865 O466 86 +Kn ¢ 853 030050 + E76 ¢ Kn85 O3 4566
D3 »98 V576 86 «D8 #Kn7532 V30050 #DKn7 #94 V34565
454 & K65 476
v KKn10743 v EKn62 vE6
¢+ Kn4 + EK4 + KD43
#Kn42 #EK10 #K8653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 18 3NN+1 43 430 220 00|11 22 3NS+4 «Q 720 220 00| 1 24 340-3 vA 300 220 0.0
1 13 3&aN+1 &A 130 170 50| 1 13 3NS+3 3 690 140 80| 2 14 34 0-2 v6 200 19.0 3.0
4 19 3#aN+1 «4A 130 170 50| 4 19 3NS+3 #3 690 140 80| 8 15 24 O-2 &3 200 19.0 3.0
12 24 44 N= A 130 170 50| 5 21 3NS+3 3 690 140 80(18 4 34S+1 ¢33 130 16.0 6.0
16 8 264 N+2 42 130 170 50| 6 23 3NS+3 a8 690 140 80(17 9 340-1 8 100 14.0 80
10 20 INN+1 &K 120 120 10.0| 9 18 3NS+3 8 690 140 8.0| 5 20 2¢ S= &7 90 12.0 10.0
7 14 24 N+1 42 110 10.0 12.0|10 20 3NS+3 3 690 140 80| 6 22 2NN-1 a4 -50 6.0 16.0
15 2 29v0-2 »2 100 7.0 15.0(12 24 3NS+3 44 690 140 8.0(10 19 2¢ S-1 vT -50 6.0 16.0
17 3 44 O0-2 vT 100 7.0 150(15 2 4v S+2 8 680 6.0 16.0(12 23 34 S-1 aJ -50 6.0 16.0
6 23 24 N= +8 90 40 180|16 8 3NS+2 3 660 40 180|13 7 2¢ S-1 aJ -50 6.0 16.0
5 21 3NN-1 a3 -50 20 200| 7 14 5¢ N+2 «T 640 20 200(16 3 3#S-1 a2 -50 6.0 16.0
11 22 4v S-4 &3 -200 0.0 220|17 3 4¢ N= v5 130 0.0 220|111 21 2NN-2 aT -100 0.0 22.0
4 4 D53 Bésta kontrakt 5  KD843 Bésta kontrakt 6 « EKD875 Bésta kontrakt
Vast v KKn76 3v N =140 Nord v E43 3NT O =-400 Ost v5 24 S =110
Alla + KKn84 NS + D97 ov +84
&Kn7 & ¢ v & NT &KKn & ¢ v & NT #Kn1085 & ¢ v & NT
4 EK76 4 Kn942 N59 958 & EKN965 o - N3 35514 410643 &«Kn2 N6 7 487
v 942 v5 S59 9538 v KKn9 vD76 S 33554 vE8 vDKn10762 S 7 7 5 8 7
493 + D105 08 3484 ¢85 ¢ EKn1043 O 109 8 8 9 ¢EDKN9 ¢3 O6 5845
#K1065 #D9842 V 83 484 #543 #ED986 vV 109 8 8 9 »E94 #7632 V65845
4108 41072 49
v ED1083 v 10852 v K943
+ E762 + K62 + K107652
#E3 #1072 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 23 4v S+1 &A 650 220 00| 7 24 2NO-1 2 50 210 1.0|18 10 44 N= vT 420 220 0.0
1 24 49 S= 4A 620 180 40|17 4 34 0-1 a2 50 210 10| 2 13 3NV-3 «A 300 200 2.0
5 20 4v S= 4A 620 180 40| 6 21 1a N-1 &8 -100 18.0 40|11 20 24 N= vT 110 170 5.0
11 21 4y N= »8 620 180 40|11 20 34 0= +K -110 160 6.0(14 8 3¢ S= &4 110 170 5.0
8 15 44 V-2 *4 200 140 80| 1 23 240+2 ¢2 -130 140 80| 9 16 4v V-1 «A 100 140 8.0
6 22 29 S+2 3 170 10.0 120(12 22 2NO+1 ¥5 -150 12.0 100| 3 15 3¢ S-1 v8 -50 9.0 13.0
10 19 3vy S+1 &A 170 10.0 12.0| 3 15 2NO+2 2 -180 10.0 12.0( 7 24 24 N-1 +3 -50 9.0 13.0
18 4 2vS+2 &A 170 10.0 12.0| 2 13 INN-2 +3 -200 6.0 16.0(12 22 44 N-1 vQ -50 9.0 13.0
17 9 3v N= &8 140 6.0 16.0(14 8 24 N-2 +3 -200 6.0 16.0({19 5 34 N-1 +3 -50 9.0 13.0
2 14 49 S-1 +3 -100 20 200|118 10 INN-2 *6 -200 6.0 16.0( 6 21 3¢ S-2 vA -100 3.0 19.0
13 7 4vS-1 s A -100 20 20019 5 2NN-3 *6 -300 20 20.0(17 4 4¢ S-2 vA -100 3.0 19.0
16 3 4vS-1 4 A -100 20 200| 9 16 INN-4 »6 -400 0.0 220| 1 23 5¢ S-3 vA -150 0.0 22.0
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7 aKn Basta kontrakt 8 432 Basta kontrakt 9 4« EKD Basta kontrakt
Syd v Kn97 54 V =-650 Vast v K432 INTV =-1520 Nord v K75 44 N =420
Alla ¢E5 Ingen + K107642 ov + D75
#EDKN10962 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT #K743 & ¢ v & NT
» 1073 » EK9652 N8 2 6 2 4 |«4EDKNn10954 476 NOG6 6 00 #1063 » 82 N8 6 8 109
vK4 v E863 S 82624 |v8 v EKn109 S06600 v 109632 vKn8 S857 909
¢ K109642 ¢ Kn83 O 4 116 115 |eKn3 ¢E O 136 7 1313 4942 ¢EKn1083 O 5 7 5 3 3
*K4 *- V 5 116 116 |#Kn84 #EKD632 V 136 7 1313 £102 #EDKn8 V57533
D84 4 K8 4 Kn9754
vD1052 v D765 vED4
¢+ D7 + D985 + K6
#8753 #1095 #965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 3#N= ¢3 110 210 10| 3 14 24 V+5 &7 -260 220 00|16 10 3NN+2 ¢3 460 220 0.0
18 5 3#N-= A 110 21.0 10| 2 24 3NO= +9 -400 200 20| 1 21 44 N-= «A 420 18.0 4.0
12 21 44 O-1 «5 100 17.0 50(19 11 44 V= *7 -420 18.0 4.0 7 22 44 S= ¢2 420 18.0 4.0
19 11 44 O-1 «3 100 170 50|10 17 4e V+1 v2 -450 150 7.0 9 14 44 N= LN 420 18.0 4.0
10 17 4¢ V+1  #A -150 140 80(20 6 44 V+1l o7 -450 150 70|19 6 3NN= ¢3 400 140 8.0
4 16 34 O+1 48 -170  10.0 12.0| 7 23 4e V+2 &7 -480 11.0 11.0(20 12 24 S+1  ¢2 140 12.0 10.0
7 23 34 O+1 &7 -170  10.0 12.0(18 5 44 V42 &7 -480 110 11.0|11 18 2NN= +8 120 10.0 12.0
8 13 14 O+3 v2 -170 10.0 120| 1 22 3NO+3 v6 -490 8.0 140(| 3 13 44 S-1 v2 -50 7.0 15.0
1 22 5#N-2 s A -200 6.0 16.0| 4 16 44 V+3 42 -510 40 180| 5 17 44 N-1 8 -50 7.0 15.0
2 24 5&N-3 vA -300 3.0 19.0|12 21 44 V43 &7 -510 4.0 180(| 2 23 3NN-2 *T -100 2.0 20.0
20 6 5#N-3 s A -300 30 19.0(15 9 44 V+3 ¢2 -510 4.0 180| 4 15 3NN-2 +3 -100 2.0 20.0
3 14 44 O= *3 -620 0.0 220| 8 13 4NO+3 ¥5 -520 0.0 220| 8 24 3NN-2 +8 -100 2.0 20.0
10 4 DKn6 Basta kontrakt 11 4105 Basta kontrakt 12 & KKn3 Basta kontrakt
Ost v 9875 5NT O =-660 Syd v K1076 INTV =-90 Vast v4 44 V =-420
Alla *7 Ingen ¢ E74 NS + EKn10984
#Kn9764 & ¢ v & NT #KD63 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
453 a K2 N51282 D83 4EKN76 N6 76 66 2 E109864 4752 N58 335
v43 v EKD106 S51282 vED98 v43 S6 7766 v 987 v EKD106 S$58335
¢ ED532 ¢ KKn108 O 8 11114 11 ¢ KKn6 ¢ 952 O7656 6 ¢+ KD *2 0759 107
#D852  #K3 V 7 10104 6 #E92  #Knl1087 V76577 *75 #EKKnN9 vV 7 5 10107
« E109874 & K942 aD
v Kn2 v Kn52 v Kn532
+ 964 + D1083 4 7653
#E10 #54 »D1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 24 3v0-1 «4 100 220 0.0|17 11 4NV -4 3 200 220 0.0]12 19 3#0-2 «Q 100 220 0.0
20 12 34 S-1 v3 -100 200 20|22 2 1v V-3 3 150 200 20| 3 24 4e V-1 v4 50 19.0 3.0
9 14 2v 0= s A -110 180 40| 1 20 INV-1 *6 50 160 6.0| 5 16 4vO-1 #8 50 19.0 3.0
16 10 3¢ V+1 4Q -130 160 6.0 9 13 INV-1 3 50 160 6.0(21 7 3¢ N-1 *A -100  16.0 6.0
7 22 3¢ O+2 #A -150 13.0 9.0(12 19 INV-1 3 50 160 6.0 4 14 3vO= 2Q -140 12.0 10.0
11 18 3¢ O+2 aA -150 13.0 90| 5 16 INV= &3 -90 100 120| 9 13 3vO= +Q -140 12.0 10.0
2 23 3¢ O+3 #A -170 9.0 130| 8 23 INV= v6 90 100 12.0|22 2 3vO= +Q -140 12.0 10.0
19 6 3¢ O+3 &A -170 9.0 13.0(10 15 INV= 3 -90 100 12.0| 1 20 3v O+1 7 -170 5.0 17.0
4 15 44 S-2 v3 -200 6.0 16.0| 3 24 2NV= &3 -120 40 180| 8 23 3vy O+1 &2 -170 5.0 170
3 13 4v 0= *A -620 3.0 190| 6 18 2NV= ¢ A -120 4.0 18.0(10 15 24 V+2 +A -170 5.0 17.0
5 17 5¢ V+1 @4 -620 3.0 190(21 7 INV+l &K -120 40 18017 11 3v O+1 4Q -170 5.0 17.0
1 21 49y O+1 4A -650 0.0 220( 4 14 1vDV= %6 -160 0.0 220| 6 18 34 V+2 8 -200 0.0 220
13 « KDKn76 Bésta kontrakt 14 4 D83 Bésta kontrakt 15 410742 Bésta kontrakt
Nord v DKn53 44 O =-130 Ost vD4 54 O =-450 Syd v E9852 5¢ V =-400
Alla +75 Ingen 49753 NS 494
#Kn5 & ¢ v & NT #E732 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
~E85 93 N287 86 4 Knl1097 #EK64 N33525 « K8 « DKn93 N22767
vE864 v97 S 28786 v7 v 109532 S33525 vK763 v- S22767
¢D ¢ Kn1094 O 105 6 4 7 +KD108 +E4 O 10107 118 ¢ E1085 ¢ KDG63 O 11116 7 6
#D9873 #EK1042 V 105 6 4 7 #KD108 %64 V 10107 118 D109 #K7643 V 11116 7 6
#1042 & 52 » E65
v K102 v EKKn86 v DKn104
+ EK8632 ¢ Kn62 ¢+ Kn72
*6 #Kn95 #EKn2
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 12 34 N+1 &A 170 21.0 1.0| 5 15 4a V-1 v4a 50 220 0.0]12 17 2v S= ¢A 110 220 0.0
23 3 24 N+2 &A 170 210 10| 1 19 Pass 16.0 6.0 7 19 5¢ V-2 vA 100 200 2.0
6 17 24 N+1 #A 140 16.0 6.0 2 21 Pass 160 60| 1 18 1vS= +8 80 16.0 6.0
9 24 34 N= «A 140 16.0 6.0 4 13 Pass 160 60| 6 16 1lv S= ¢ A 80 16.0 6.0
20 7 34 N= «A 140 160 6.0| 6 17 Pass 160 6.0|21 8 1v S= +5 80 16.0 6.0
2 21 24 N= &2 110 12.0 10.0(22 8 Pass 160 6.0 3 22 2vS-1 ¢ A -100 11.0 110
1 19 2¢ S= v4 90 9.0 13020 7 1lvS-1 ¢+K -50 10.0 12.0|10 13 2v S-1 *T -100  11.0 11.0
22 8 2¢ S= &3 90 9.0 130(10 14 1sV+l v4 -90 80 14024 4 340= vT -110 8.0 14.0
5 15 44 0= ¢ A -130 40 180(18 12 14 O+2 YA -140 6.0 16.0|11 15 4e¢ V= vA -130 6.0 16.0
10 14 42 V= ] -130 40 180(11 16 1vDO= vJ -160 40 180( 5 14 2vDS-1 5 -200 2.0 20.0
11 16 3#V+1l &K -130 40 180| 9 24 44 0O= vA -420 10 21020 2 3vS-2 a8 -200 2.0 20.0
4 13 44 N-2 &A -200 0.0 220(23 3 44 0= vA -420 10 21.0(23 9 3vS-2 8 -200 2.0 20.0
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16 4 K7653 Basta kontrakt 17 4 K107 Basta kontrakt 18 4542 Basta kontrakt
Vast v E652 7NT N =1520 Nord v ED1053 5NT N =460 Ost v K10732 5NT O =-460
oV ¢E73 Ingen + D10 NS ¢ Kn542
&K & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4942 4« Knl10 N 7 10131313 #8643 52 N 109 9 1111 « EDKNn976 4 K83 N19811
vK8 v 943 S 7 10131313 vKn9842 K7 S 109 9 1011 v DKn6 v 85 S19811
¢+ K10982 +6 06 3000 4 653 ¢ EKn97 033322 6 ¢ E93 O 114 5 1111
*Kn42 #D1098653 V 6 3 0 0 O +Kn #D8432 V33322 #KKn2 #E10985 V 114 5 1111
«EDS8 « EDKn9 10
v DKn107 v6 vE94
¢ DKn54 + K842 + KD1087
»E7 #EK95 »D743
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 44 N+3 ¢6 510 200 20| 7 18 3NN+1 &4 430 220 00|22 9 4eV-1 +J 50 220 0.0
7 19 44 N+3 ¢6 510 200 20| 1 17 3NS= v2 400 190 30| 6 15 34 V+1 46 -170  19.0 3.0
21 8 44 N+3 &3 510 200 20|24 10 3NN= a2 400 19.0 30(11 14 24 V+2 46 -170  19.0 3.0
3 22 44 N+2 ¢6 480 140 80| 2 19 24 S+1 8 140 140 80| 4 23 34 V+2 26 -200 15.0 7.0
6 16 44 N+2 ¢6 480 140 80| 4 23 34 S= &J 140 140 8.0|24 10 24 V+3 46 -200 15.0 7.0
24 4 44 N+2 ¢6 480 140 80|13 5 2¢v N+1 ¢A 140 140 80| 1 17 44 V= *6 -420 10.0 12.0
23 9 4v S+l 2 450 10.0 12.0| 8 20 2NS= v2 120 10.0 12.0| 2 19 4e V= &6 -420 10.0 12.0
10 13 44 N= *Q 420 80 140| 6 15 44 S-1 &J -50 6.0 16.0(21 3 44 V= *4 -420 10.0 12.0
11 15 24 N+3 &T 200 6.0 16.0|11 14 4NS-1 v2 -50 6.0 16.0| 7 18 44 V+1 46 -450 4.0 18.0
12 17 2v S+2 &2 170 40 180|21 3 44 S-1 &J -50 6.0 16.0( 8 20 44 V+1 v2 -450 4.0 18.0
20 2 34 N= +6 140 20 200|22 9 4vS-2 &J -100 20 200(13 5 44 V+1l 92 -450 40 18.0
5 14 44 N-1 +6 -50 0.0 220|12 16 64 S-3 LN -150 0.0 220|112 16 44 V+2 &6 -480 0.0 220
19 4109762 Basta kontrakt 20 4 K10654 Basta kontrakt 21 aD Basta kontrakt
Syd vD74 5NT O =-660 Vast v D6 3v V =-140 Nord v K954 34 O =-140
oV 2 Alla + D32 NS ¢ DKn73
#DKn102 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT #K963 & ¢ v & NT
& E853 «D4 N52 342 « E8732 49 N53 4505 410973 4 EK852 N9 5935
v 86 v EK92 S 62342 vKKn1085 vE4 S534565 v 82 v 1063 S94835
¢+ E10963 ¢ DKn87 O 7 11109 11 + 86 ¢Kn109754 O 7 109 7 8 49654 ¢ EK102 048497
#85 &EK4 vV 7 11109 10 &8 »EK64 vV 7 109 7 8 #E104 &D V48497
& KKn & DKn & Kn64
vKn1053 v 9732 v EDKn7
+ K54 ¢+ EK +8
#9763 #D9753 #Kn8752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 2v O+1 +4 -140 220 00| 2 18 3NV-3 «4 300 220 00|23 5 3vS= a7 140 220 0.0
1 16 2NO+1 ¢4 -150 170 50|14 6 2NO-2 ¢A 200 200 20| 1 15 3#S+1 43 130 200 2.0
3 20 2NO+1 +4 -150 17.0 50| 8 19 3¢ O-1 v2 100 180 40| 2 17 34 O-2 vJ] 100 180 4.0
5 24 3¢ O+2 v5 150 17.0 50| 9 21 24 O+1 4 -110 150 7.0( 4 21 34 0-1 +8 50 140 8.0
7 17 3¢ V+2  #Q -150 170 50(22 4 3¢ O= *3 -110 150 70| 8 18 44 0-1 vA 50 140 8.0
22 4 2NO+2 +3 -180 12.0 10.0| 5 24 2NO= ¢ A -120 12.0 100(24 11 34 O-1 +8 50 140 8.0
14 6 INO+4 +3 -210  10.0 120| 3 20 2¢ O+2 &3 -130 7.0 150(10 22 14 O= v7 -80 10.0 12.0
9 21 3NO= v5 -600 8.0 140 7 17 3¢ O+1 &5 -130 70 15014 12 4v N-1 *Q -100 8.0 14.0
2 18 3NO+1 +¢5 -630 50 17.0(12 15 3¢ O+1 «Q -130 70 150(| 6 13 14 O+1 +8 -110 50 17.0
23 10 3NO+1 *3 -630 50 17.0|13 11 2¢ O+2 43 -130 7.0 150( 9 20 24 O= +8 -110 5.0 17.0
13 11 3NO+2 3 -660 20 200| 1 16 24 N-2 vA -200 10 21.0| 3 19 14 O+2 +8 -140 1.0 21.0
12 15 3NO+3 ¥5 -690 0.0 220|23 10 1a N-2 A -200 1.0 21.0| 7 16 14 O+2 +8 -140 1.0 21.0
22 4754 Bésta kontrakt 23 a2 Bésta kontrakt 24 & K7 Bésta kontrakt
Ost vES5 4¢ SD-2-300 Syd v KKn9875 2NTV =-120 Vast v DKn2 ANT V =-430
()Y 46532 Alla *42 Ingen 498643
#Kn874 & ¢ v & NT #EDKnN3 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
482 « DKn109 N486 7 4 4K & E87543 N7 4754 4 Kn653 4 ED4 N35333
vD9 v KKn43 S4867 4 vD1064 v32 S75754 vE1093 vK54 S35333
+ K97 ¢ DKn 0957609 ¢ EK10653 ¢ Kn9 O586 7 8 ¢ Kn2 ¢+ D75 O 108 101010
#ED10965 #K32 V957869 72 #K108 V58678 & EK7 #DKn95 V 108 101010
& EK63  DKn1096 # 10982
v 108762 vE v 876
+ E1084 + D87 + EK10
*- #9654 »864
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
24 11 3NV-3 2 300 220 00| 3 18 34 0-3 vA 300 220 00|11 23 340-1 + K 50 200 2.0
23 5 24 O0-2 v6 200 200 20| 4 20 3¢ V-2 a2 200 200 20|15 7 3NO-1 *T 50 200 20
6 13 2v S= &5 110 180 40| 1 14 2v N+1 &7 140 180 40|16 2 4v V-1 a7 50 200 2.0
1 15 3aV-1 vA 100 120 100 9 19 24 O-1 vA 100 140 80| 4 20 340= ¢ A -110 16.0 6.0
2 17 3#V-1 vA 100 120 10.0|15 7 3¢ V-1 v5 100 140 80| 1 14 1y V+2 +9 -140 12.0 10.0
3 19 3#V-1 vA 100 120 10.0|16 2 3¢ V-1 LN 100 140 8.0| 3 18 3v V= a7 -140 12.0 10.0
4 21 3NV-1 +6 100 120 10.0| 8 17 1le V= v5 -70 10.0 12.0| 8 17 3v V= +3 -140 12.0 10.0
9 20 2N V-1 v5 100 12.0 100| 5 22 2¢ V= a2 -90 80 14024 6 INO+2 T -150 8.0 14.0
10 22 3« V= 2 -110 6.0 16.0(24 6 3¢ V= &A -110 6.0 160 5 22 4v V= a7 -420 5.0 17.0
7 16 2NV = &8 -120 3.0 19.0|10 21 3vy N-2 a4 -200 20 20.0(10 21 4v V= a7 -420 5.0 17.0
8 18 2NV = *4 -120 3.0 19.0(11 23 3v N-2 +J -200 20 200 9 19 3NO+1 &T -430 1.0 21.0
14 12 2NV +1  #4 -150 0.0 220|13 12 2y N-2 +9 -200 20 20.0(13 12 3NV+1 +¢9 -430 1.0 21.0
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